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TEAEXTIKOI ENIZXYTEX

KYKAQMATA
[TEIPAMATIKEX METPHXEIX
KAI ME®OAOI

1. TEAEXTIKOI ENIXXYTEX XE ' PAMMIKH
AEITOYPI'TA

1.1. 'evika

O 1eleoTIKOG EVIGYLTNG €lvOl £VOL TPOKOATACKEVACUEVO HOVOAOIKO KUKAMLOL
HIKP®OV  Ol00TAGEMY OV GUUTEPIPEPETOL MG EVIOYVLTNG TAONG. XLVOLALETOL UE
eldypoto eEmtepkd eSaptnuota oynUatilovtag EVIGYLTES TAOTG, 0KOAOVONTES TAOTG,
evepyd oidtpa kor dAlo kukAopoata. Tpogodoteitor cvviBmg e GLUUETPIKY
tpo@odoacia (+V, -V). O tehecTiKOg evioyung £xel 000 €10600vVg Kat o £Eo0do. Eivat
EVIOYLTNG Sopopdic TV Thoemv TV 1600wV Tov. H pia elcodog cupporileton pe (-)
Kot ovopaleton €icodog avaotpopns. H dAAn copPorileton pe (+) o ovopaleton
eloodog un avaoctpoenc. H 1don e1c600v otov telectikd evioyvty (v;) eivor M

dpopa:
L, =0, —U_ (1.1)
H tdon e£6d0v v, elvat:

v, = Av, (1.2)

Omov A4 givar ) evioyvon tdong Tov TEAECTIKOD EVIGYVTN.
Eme1on n 1po@odocic 6Tov TEAECTIKO EVIGYVLTN €1val GUUUETPIKY], VTTAPYEL Lo

péylomn Oetikn tdom €£66ov mov ovopdleton OeTikn TAON KOPOL (F0o) KoL pioL



péYLoTN apvnTikn téorm €£000V Tov ovoudleTal apynTikny Tdon KOPov (-v). Ot 600
OVTEG TIHEG OVTIOTOLYOVV GE L0 UEYIOTN EMUITPENTN TAGT €600V, TOV TAV® OO
aLTHV TO O STV ££000 ERPAVILETAL TOPAUOPPOUEVO.

O wWavikdg TELECTIKOG €VIOYLTNG £xel Omepm evioyvon tdone, Aamepn
avtioTaon €16000v, UNdevIKn avtictaon €£600v Kot €0pog cvyvotHTeV amd 0 wg
dmelpo. TNV TPAYUATIKOTNTO Ol TaPoTdve THES elval menepacuéveg. H pvBuon g
evioyvong yivetar pe apvntikn oavadpacn 1m omoio eEoc@aAiletor pe KOTAAANAN
GUVOEGLOAOYI OVTIGTACE®MY OO TV ££000 TPOS TNV 10000 AVAGTPOPT|S.

Ot teleotikol evioyutég dev mapovotdlovy v O evioyvon oe OAEg TIC
ocvyvomtes. H ovumepipopd 100G 0e yauniéc ocvyvotnteg eivor moAd koA Kot 1
gvioyvon eivar n avapevopevn axope kot oe DC onuo €16000v. Xe vymAég
ouyvotnteg OHmg mapovotdletar eldttwon g evioyvong. H ovyvoémrto amokomng
e€aptdtal amd TNV evioyvuomn Kot avEAVETAL PE TNV EAATTMOY NG EVIGYVLONG. XTO
oynuo. 1.1 mapovcialetor to dbypappo BODE pe mepapatikés tipés tplaov

EVIOYLTOV LE OLOPOPETIKO GUVIELEGTI] EVIOYLONG.
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Yympoa 1.1. Iepoapatikd duypappo BODE tov tpiov evicyvtodv



1.2. Evioyvti|g Tdong pe avastpoPtn] ¢aong

Yypa 1.2, Ocopntikd KOKA®UO EVICYLTY TAOTG LE aVAGTPOPY] PAoNS

21 ovvdecpoloyior EVioYLTH TAONG HE avaotpoen @dong (oynua 1.2), to
onua €166d60v odnyeitoan péow g ovtictaong Rl oty €icodo avoaotpopns. Eva
HéPog g €£000V odMyeitol ¢ OpvnTIKN avadpoacn pEcw ™S R2 oty €i6000
avaoTpogng eniong. H eicodog un avaotpoeng cvvoéetar oe duvauko 0. H evioyvon
tdong (4) tov evioyvt) pmopel va VIOAOYIoTEL pe TOV TopakdT® Tpomo. Emedn o
EVIOYLTNG £XEL AELPT avTioTaoN 16600V, TO pedLa £16600V i; Ba 00evEL pEcm ¢ R1

npog v R2 ko Bo tsovTon pe:

v, —v, uv,-0 v
"Rl R R
=
. _—v,-v, O0-v, v,
"“TR T R R
(1.3)
) v v R2



1.3. Evioyvtig Tdong yopis avastpoet] ¢dong

Xyfqpa 1.3. Ocopntikd KOKA®O EVIGYLTH TAOTG XOPIC AvVaGTPOPT| PAGNG

2 ovvoespoloyia EVIGYVLTY TAoNG YWpic avacTtpoen edong (oynuo 1.3) to
onua €16000v odnyeitar omv €icodo pn avactpoons. 'Eva pépog g €£6060v
odnyeitol oG apvnTikny avddpacn pEcw Tov dlapétn taong R2 — R1 oty €i60d0
avaotpoenc. H evioyvon tdong (4) tov evioyvtn umopel va vwoloyiotel g eENG pe
TOV TapoKAT® TPOmo. O evioyvtig £xel Amelpn ovtioTaon €16600V Kol €Tl 1| TAON

otV €lc0do avtioTpoPng Ha etvat:

R2
v_= v,
R1+ R2

(1.4)

Eniongwoyder: v_ = v, ywti v_ —v, =& =0 ko enewdn v, = v, :

R2
. =
" RI+R2

v, =

(1.5)
v, RI+R2 R1

o

. R2 E B

1

A




2mv mepintoon mov 1 avtiotaon R2 mdpel moAv pukpn Ty 1 n R1 molv
peyaan, oote 1o kAdopa R2/R1 va teivel oto 0, 101 M 0MKN evioyvon givarl 1 Ko o
EVIOYVTNG CLUTEPIPEPETAL MG akolovONnTMg tdong. Ot avtiotdoelg R1, R2 o avtiyv

NV TEPINTOON PTOPOvHV va TapoaAneBolv amd to kukAoua (cynua 1.4).

Xympo 1.4. Ocopntikd KOKA®UN 0KOAOVONTN TAONS



1.4. AOporoTi|g TdoNC

V3 veez
02V R 12V
AVAAY
_va 1kQ R1
0.6V AAAY
N 20kQ
_ Vs 2kQ 4
V6 PYAAS > —\_6_ Uo=-3.8V
0.4V e SEEEE
AAAY 3
_vr 1kQ
14V e
NV
10kQ

12v

Yympoa 1.5, Ocopntikd KOKA®Ro 00po1oTig Taong

O teleotikdg evioyvtng umopet va ypnotponombei oe KukAdpoata aBpoiong
tdoewv. 210 KOKAOUO TOL oynuatog 1.5 abpoilovion ov thoeg V3 ¢ V7 pe
KOTAAANAO Bdpoc 1 kdOe pia, To omoio eaptdtal amd TG TYES TOV OVTIOTACE®V R
oG Re.

Ot téoeig V3 wg Vs dnpiovpyobv KATOwo pedUL LEGH TOV OVTIGTACE®Y Ry ®¢
R4. Ta pedpota avta abpoilovior otov kOUPO NG €600V OVOGTPOPNG KOl GTN
oLVEYELN dloppEOLY TNV R}, cuvelsPEpovTag To Kabéva atnv taon e£ddov. Ot thoelg
Ve xau V7 ovvels@épovv emiong oty tdon €£600v ¢ €160d01 GE EVIoYLTH N
avaotpoenc. H tedikn tdon e£600v umopet vo vroloyiotel abpoiloviag Tig empuépoug
thoelg €600V mov mpokOmTOVV amd kéBe €l6000 TOL TEAECTIKOD EVIGYLTN,
avtpetonilovrag v Kabe €i60d0 Eexmpiotd.

IMa v gicodo avactpoerg, N tdon €650V TPoKITTEL OO TO AOPOIGUA TOV
Taoemv €£000V OV TPoEPyovTaL omd TV KAOE pia Téom 16050V, AyvoOVTOG OAES TIg

dAAes. [a va v vmoloyicovpe yeuwvovpue TG thoelg Ve ko V7, vroroyilovpe v



tdon €€6dov Yo k4B pia and T1g V3 o Vs ca va givar udvo ot cuvoedepévn kot

011 cvvEyela Tig afpoilovpe:

["a v €lc0d00 un avasTpoPnc, 1 Téorn €600V TPOKVTTEL OO TNV EXAAANAIN
TV Tace0V Ve katl V7. T va v vtoloyicovpe yeidvouvpe OAEG TIC TAGELS £1GOO0V
extdg amd Vv Ve kot vmoroyilovpe v €£000, OTN GLVEXEWD YEUDVOLUE TNV Vo,
oLVOEoLVE KOvOVIKA TV V7 kol voAoyilovpe ko TaAL TV ££000 kol afpoilovpe Tig

000 TIHEG:

R R R R
v, =V,—2° (1+ ! ]+V7 : (1+ ! J=7.2V
R.+R\ R, /R/R, R.+R\ R, /R /R,

H tehkn thon e£6dov eivar to dBpoicpa Tov 00O ETUEPOVS TAGEDV TOV

vroloyicape:



1.4. Evepyad ¢iktpo,

O1 teleotikol evioyvTég UmopovV va. GLVIVOGTOVV pe TadnTUKd cTolyEin Kot
VO KOTOOKEVOGTOOV evePYE GIATPO [LE CLYKEKPLUEVN cuyvOTnTa amokomns. H kiion
™G KAUTOANG TNG GLYVOTIKNG amoKkpiong e€aptdrol omd To £100G ToV KukA®uaToc. Ta
KuKAOpota pe kAlon -20dB/dec sivon o amAovotepa Ko ovopdlovion Babumepatd
oidtpa TpdTNG TAENG (oynpe 1.6). H cuyvétrta amokonng oe avtd divetal amd

oyéon:

S
I

~
—
©))

N

° RC

R3

Xympa 1.6. BaBvmepatd eidtpo mpmdTNG TAENS e TELECTIKO EVIOYLTY

Otav evdweépet n adénon g kAIong ¢ KOUmOANG GUYVOTIKNG AmTOKPIONG
®ote 0 voPiPacudc Tov TAATOVS TOV SNUATOV Vo givarl peyalvtepog towv 20dB/dec,
pmopovv va ypnoornombovv mepiocotepa Opota dwrvopata RC 6e celpd pe v
wpocsnkn Pabuidmwv aropdvmong evolduesa 1 va cuvoeBobv TOAAL QIATpO TPMOTNG

T4ENg oe oepd. Me KatdAAnAn odvoeon Ouwg dvo dktvoudtov RC pmopel va

10



emtevyBel voPiPacudg 40dB/dec pe Evav pdvo TEAESTIKO EVIGYVLTN UE TO KOKAMMOL
tov oynuatog 1.7. To xoKAopa ovtd ovoudletar Babuvmepatd kOxAmpo 0e0TEPNC

té&ng Sallen — Key. H cuyvotta amoxonng divetar amd ) oyéon:

1
e = (1.7)
JR3-R4-C1-C2
(04
Il 2
1
7 1 |5
5 R4 A R3 3
. AN AN <
Ui 6 .
2 | _ Uo
= | U, Sw
1
0

Xypa 1.7. BaBovrepatd kokAopa devtepng tdéng Sallen — Key

210 KOKAOUO avTd vIdpyeL pia Betikny avddpaon péow tov mukvet) C2. H
GUVOMKT 0avAOpOoT TOL KUKADUOTOG G€ HIKPEG eVIoYUOELS €ival apvnTikh. Ze
HEYOAES eVIOYVOELS OUMC, VLEEPIoYVEL 1N OeTikn) ovddpaon kol 1o KOKA®UO Og
Aettovpyel kavovikd. H tynq ¢ evioyvong kabBopiler cvvemdc n popen g
KOUTOANG NG GLYVOTIKNG omdkplong. To yapaktnplotikd g kdbe Kopmoing ivol o

ocuvtereotig amdcPeong (o) mov divetar amod ™ oyéon:

a=3-4  (1.8)

11



210 oynua 1.8 mapovoidleton to ddypoaupo BODE pe mepopotikég tipég

EVEPYMV PIATPOV TPAOTNG Kot de0TEPNS TAENG.

9 7

6 -::—lzlzuz_.c./-/’/
3
0
_3€
-6{
_gé
-12 3
-15 3
-18 5
213
24 3
274
-30 3
-33 3

A (dB)

— ®— 1Instafns
—— ®— 2nstafns

0.01 0.1 1

f (kHz)

T —r—rrr
10 100

T
1000

Yyqpa 1.8. Iepapatikd didypoappo BODE @iktpov mpdtng kot de0tepng TdENG
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1.5. OhoxkinpoTS avasTPOPS

Ui‘ 2 /\/R\/\/ 12
_Bi]_ 10kQ 4 UO

veel 12V

Yympa 1.9. OLokAnpotig avacTpoens

Ot 1eheoTikol EVIOYLTEC HE  KOTAAANAN  OULVOEGHOAOYIDL UTOPOLV Vo
eKTEAEGOLV TNV TPAEN TG OAoKANp®oNg 6mov 1 Thor ££600V gival TO OAOKANPOLLOL
G TAoNS €16000v. X10o oynpa 1.9 mapovoidletar £vag oAokAnpwtng avactpopns. To
KOKAOUO TEPLYPAPETAL OO TN YEVIKN TEPIMTMOOTN €VOG OVOGTPEPOVTO EVIGYVLTN WE

ouvBeteg avtioTdoels, Zg kKot Ze. To k€pdog divetar amd ) oyéon:

A=-2¢ (1.9)

i

Av 0 tehecTikdg evioyLTG elvat Wavikdc Ba glvon i, =i, kou enewdn i, = —
R

d
Ko i, = d—?, onov g =—Cu,, Bo Egovpe:

(1.10)

13



H oyéon (1.10) pog diver T cuvOnkn ™ oAokApwong 6mov 1 téor 5600V
€lvail T0 OAOKANPOUA TNG TACTC IGO0V OVEGTPAUEVO.

210V OAOKANPOTY AVOGTPOPNG TOV TTEPLYpapeTON eivar TOavO va TopotnpnOet
kot i DC ouvict®ca, 1 oroia ogeidetal 610 duvapukd andkiiong e£66ov (output
offset voltage). O 1davikdg TeecTIKOG eVIoYLTNG divel undevikn €£0d0 dtav £xet 1d10
ONHOL OTIC EIGOO0VG TOV. XTIV TPOYUATIKOTNTO, OU®G, ELEOVICETOL [ PiKpT O1opopa
ota TpoviioTop €16000V TOV EVIGYVLTN, UE OMOTEAECUO VO TOPOLGLACETOL LU0 LUKPT
tdon oty €£0d0 g TaLemg pepkmdV mb pe T HopEeN cuveXovg cuvicT®coc. H
cuveYNG avtn ovviot®od @optilel oyd - oy tov mukvet) o o téomn. To
amotéAecua elvarl va @Tdoel 1 €£000G 6YedOV 6To BETIKO KOPO, OPOV GTO GLVEYESG O
TUKVOTNG eppoavilel dmelpn aviictoon kol €161 1 amoAoPr] TOL TEAEGTIKOV Yio TN
ovveyN CVVICTOGO Urtopel va Tapel TOAD peydin tipn. To @awvdpevo avtd propei vo
OVTILETOMIOTEL e TNV TPOGOHNKN oG avTioTOoNG He HEYEAN T TopAAANAO GTOV
mokvot) (oyfua 1.10). H avtictaon avt) (R1) dev emrpémer v mOA®GN TOL

TUKVOTN UE pio oTadeptn) Taon.

R1 100kQ
NV

C 100nF
1 || 2
§]
veez =12V

3

veel 12V

Yympo 1.10. OLoKANp®OTIG avaGTPOPNG LE OVTIOTOON TOPEAANAL GTOV TUKVMTY

H tyn g avtiotaong R1 emnpedlel ™ GLYVOTIKN GLUTEPIPOPE TOL
KUKADUOTOG, O0QOV GE YOUNAEG GLYVOTNTEG OOV O TMVKVAOTNG TOPOVCIALEL TOAD

peyain ovvlhemn avtiotaon, eEac@oAilel o apynTikn ovadpaoN LLE OTOTEAECUO VO

14



otabepomoteital M amoOAAPN TOL TEAESTIKOD EVICYVLTH GE L0 OPICUEVT T Kol Vol
epeavileton £totl Eva TATO Ko ol 0piopévn cuyvotnta amokontg. To koKAmpa 10t
GUUTEPIPEPETOL MG EVAG ATAOG EVICYVTNG OVOGTPOPNG KOl 1) TIUN TOV TAATO e€aptdTon
amd 1o Adyo TtV avtiotdcewv. E@appoloviag nutovikd onue opiopévon TAGTOUS
oV €16000 TOL KVKA®UOTOG Umopel va yivel cuyvotikn ovéivon. 1o oynuo 1.11
nmapovotdletal to dypopupo BODE pe mepapatikég tipég and 000 KukA®UATO e

OLOLPOPETIKN TN OVTIOTAOTG TAPAAANAOQ GTOV TUKVOTY).

18 H

. —e— R=100kQ

127 \ — 1 R=20kQ
6 N \

BdB e T~

04 AR

Gain (dB)
/

12 4 \
J i

-18 4
-24 4

T — T T — T
10 fC=7OH1200 1000

Frequency (Hz)

Yympo 1.11. Awypappo BODE oAokAnpot avactpo@ns pe avtiotaon mopiiinio

GTOV TUKVMTY

Y10 Sdypappo BODE 1tov oynuatog 1.11 mopatnpodue O6tt m kAion g
KOUTOANG Kol Yo to. oV0 KukAopota givor -20dB/Dec. Emiong vmapyet epeavig
mopovcio TAATO Ayo mive amd to SdB oto kOKA®pa pe avtiotaon R1=20kQ kou n
ouyvoTNTa. amokomg mpocdlopileton amd To JSuypaupo oto 70Hz mepimov. H

oLYVOTNTO OMOKOMNG G610 KOKA®Uo pe oviiotaon RI1=20kQ mpocdiopionke e

15



npocopoiowon ota 30Hz. To didypappa BODE ¢ mpocopoimong tapovstdletol 6to

oynuo 1.12.

—_—

Gy b O L) Oh D B bm

Gain (dB)

' ' '
b2
—_
|

Ly ) BB
[ R o
1

10 fe=30Hz 100 1k ok
Frequency (Hz)

—_

Xyqpa 1.12. Avbypappo BODE and mpocopoimon Tov KUKAMUOTOS TOL GYNHOTOS
1.10 (ogi. 10) pe avtiotaon R1=100kQ

16



1.6. OhokAnpoOTC YOPIS AVASTPOPT]

Yympo 1.13. OLokAnpog xopic avasTporn

270 KOKAOLO TOV OAOKANPOTH YOPIG OvaGTPOPT| 1) TAGT €000V 1GOVTAL LIE TO
oAoKANpoOpo TG Taong 5000V Kal 0ev eppovileTon Kapia ovaotpoer. Xtnv ££0d0
OV KUKA®pO elvar oxeddv ciyovpo 61t Ba eppoavictel ko po DC cvvictdco n omoia
opeidetar oto duvapukd amdkiong e e£6dov (output offset voltage). To duvapukod
avtd @oprtilel oyd - oyd tov muokvot) C pe po. cvuveyn Taon HE OTOTEAECHO VOl
@tavel 1 €€0d0¢ oxedoV oto BeTikd KOpo. O ypdvog mov YpeldleTor va POPTIGTEL O
TUKVOTNG €EaPTATOL OO TO 1O1AHTEPO YOPOKTNPLOTIKE TOV TEAEGTIKOD EVIGYVTN TOL
Ba ypnoyomromnbel otnv mpdsn.

Epopuolovtag kot oe avtd 10 KOKA®UO MUTOVIKO OO otV €i6000 TOL
umopel va yivel cuyvoTiky] avaAvon kot va LEAETNOEL 1] CLUTEPLPOPA TOV. LTO CTYNUOL
1.14 mapovcidleton 10 ddypoupo BODE pe meipapatikés TIHEG KOl GTO SLAYPOLLLOL
1.15 mapovoidletar 10 Sdypappo BODE oand koatdAinin mpocopoiwon tov

KUKADOUOTOG otd OOV Kol TPOGIOPIGTNKE 1) GuYvOTN T 0mokonng ota 11.7Hz.

17
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10 100 1000
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Yympoa 1.14. Adypoppo BODE ohokAnpmt xopic avactpoen

1 10 100 1k
Frecquency (Hz)

Xyfqpa 1.15. Avdypappo BODE ond tpocopoiwon tov KUKAGUATOS
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2. TEAEXTIKOI ENIXXYTEX XE MH I'PAMMIKH
AEITOYPI'TA

2.1. I'svika

O teheotikds evioyutig eppavilel oy £€£080 tov ™ dweopd Tdong TV
€1600MV TOL eVIGYLUEVT KoTh évav mapdyovia evioyvong 4 (v, = Av,, v, =v, —U_).
H evioyvon tdong 4 sivor Bewpntikd dmelpn. Ztnv mpdén OUMS £YEL L0 TETEPAGUEVT
oAb peyédn Ty (10% 1 kon peyokbtepn). Av dev epuppdoovpe kopd avadpoon,
otav M 0Popd TV E1000®V TOov givan TG TAENG Twv mV 161e T0 MO THAVO Eivon N
£€€000¢ va Bpioketal oTov KOPo (BeTIKO 1 pVNTIKO). LE OPIGUEVES TEPITTMGELS Y10l VOL
eEacparicovpe 0Tt M €€0dog Ba Ppioketor onwodNTOTE GTOV KOPO, £PapUOlOvLLE
Oetikn avadpaon oto kKOKAwpo. Etot, poiig n pia eloodog Eemepdoel eldyioto v
GAAN, M éE€odoc Ba odnyndei otov avtictoryo koOpo. Expetoairevdpocte avtd to
YOPOAKTNPIOTIKO Yl VO CLYKPIVOLUE SVO TACELS €TOL (OOTE VO KATOOGKELAGOVE
SLIPOPO KUKAMUOTA GUYKPITAOV KOl TOAXVTOTOV.

Ot tedeotikol evioyvtég pumopovv vo petafdiiovy v tdorn €£6d0v TOLG LE
po optopévn tayvnroa. H taydmra avt ekepdletalr og n KAIoN TOL TPIy®viKov
onpotog €£6dov, Otav oV €i60d0 €POUPUOLETOL VTTEPOSINYNUEVO MUTOVIKO ONUa
VYNANG cuyvotnTag. To YOpaKINPIGTIKO AVTO TOV TEAECTIKOV EVIGYVTMV OVORAleTot
pLOuUOg avodov (slew rate). Metpeitor oe PBOAT avd dELTEPOAENTO LE TLTIKESG TUUES

yopw ota S00V/usec.
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2.2, Xoykprtig Taong

\/&—12V
4

vg-12v
4

TLO71CP TLO71CF

() (b)

Yympoa 2.1. Kdxhopo cvuykpitn tédong pe avactpopn (a) kot xwpic avaotpoer| (b)

210 oynua 2.1 mapovsialovrol £vo KOKAMUO GUYKPLTH TACNG UE AVACTPOPN
Kol éva yopig avaotpoer]. H odykpion ¢ thong €160d0v u; yiveTtow pe tnv tdom
avapopag Vs m omoia eivor cuvdedepévn otV GAAN €16000 TOV TEAEGTIKOV EVIGYVTN
(ota KuKA®OpaTo Tov oynuatog 2.1 n cvykpion yivetor pe 10 dvvapkd g yeimong
aeoh M Ogvtepn €16000G TOL KABE KLVKAGUOTOS elvar yelwpévn). 10 KOKAMUO
GLYKPLTY| TAONG pe avaoTpoen (oy. 2.1a) dtav 1 1don 16600V Eemepdoetl eEAdyloTo TO
unoév, N £€£000G mEPVAEL GTOV OPVNTIKO KOPO, EVAD OTOV YIVEL EAAYLOTA OPVNTIKY, M
€€0dog Ba mepdoer otov Oetikd kOpo. To aviiotpogo ocvpufaivel 610 KOKA®UO
ovykputn téong xopig avactpoen (oy.2.1b).

Ta KuKA®pato Aertovpyodv ToAD KaAQ G€ YAUNAEG GLUYVOTNTEG. € LYNAEG
ovyvotTeg, OHmC, moapovcstalovv o Kabvotépnon ot petdfoocn amd T o
KaTAoTaon KOpov otnv dAAn. H aAlayn oty katdotaon e e£600ov yivetor o Alyo
peyoAvtepn Oetikn 1 apynTikn Téor divovtag v eviHTOoT dlopopas Aacng .0600V
- €£0dov. Emiong n petaforn amd m po katdotoon oty dAAN dev yiveton akapiaia,
aAAd o pétmmo ¢ peTapoong mapovotdlet pia kAion. To powvdpevo yivetal akoOpa

TO £VTOVO GE€ UEYOAVTEPEG GLYVOTNTES GNLATOG E1GOO0V.
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210 oyfua 2.2 Tapovctdloviatl ot KUUATOROPPEG E16O00V - €£600V GLYKPLTY|
téong ywpic avaotpoen He TAon avapPopds V..=5V, amd kotdAAnAn mpocopoimon

TOoV KuKA®UaToC 2.1a.

15 15
10 [ ] [~ -] [ 5] [-4-] - 10
3 A A S
. L5 %
=0 L0 o
- b
pas =
_g 5 - -5 %
il N
-10 - [ 10
-13 . . . . -15
100m 102m 104m 106m 108m 110m
Time (5)

Xympa 2.2. Kvpatopopeéc 160000 — €£0000 GLYKPLTH TAONG Y®PIS 0vasTPOPn MG
TPOG TAGT avopopds SV
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2.3. KVkAmpo aviyvevTti) pnoevog

XFG1 vCet
A~ O ar 12V
- VCC1
¢ 9 9
o | 7 |1 |5 U1
4 3 |4 A c1 B D1 C
6 1 |1 R 3
2 A 1NE’=I48
- 100nF
o | TLO71CP f R R2
4 vee 1.0k 1.0k
= -12v 0 0
veez = —

Yympoa 2.3. Kdkhopo aviyveutn undevog

210 KOKA®O TOV aviyveuTtn undevog tov oynuatog 2.3 mapdyetol oty €£000
(onpueio C) po aryun taong kabe popd mov 1 avepyOUeEVN TAom E16AO0V d1EPYETOL OO
t0 undév. H &€ic0d0¢ avaotpopng ¥pnolonoteitol o¢ €10000G ava@opds Kot GTO
GLYKEKPLUEVO KOKA®UO cuvogeTal oTr Yelmaon, dniadn o€ duvapkd undév (umopet va
ovvdebel og omoladnmote TAGT AVOPOPAS Vier KoL M atyu) ThOMG VO EpovileTan kéOe
@opd ov M avepyOueVN] TAON €16000V OEpyeTon amd avthv). Otav n thon otnv
€lc0d0 un avtieTpoPng yivetar Oetikn, N Sopopd Téong TV 1600wV (v, =v, —U_)

TPoKOTTEL Kot vt BETIKT Ko €01 1 ££000G TOL TEAEGTIKOV gvicyvtr (onpeio A tov
KUKAMUOTOG), AOY® NG HeYOANg evioyvong, petofaivet 6to Betikd woOpo kot
dwnpeital ekel 660 M Sapopd duvapkod TV €660V TOL TOPAPEVEL BETIKT,
onAadn og OAN ) dbpkela g BeTikng Numeptddov. Otav N tdon 16600V TEPATEL
GTO OPVNTIKO TUNHO TNG NUTEPLOOOV, 1) JaPOopd TAONG TV €160d0V (v, =L, —U_)
yiveTat opynTikn He amoTéAeca Kot 1) ££000G TOV TEAECTIKOD eVioyVLTN (onpeio A Tov
KUKADOUOTOG), AOY® NG MEYAANG evioyvong, va odnynbet chHviopo otov apvnTiko
KOpo kol vo dwatnpnbel exel 660 N dwwpopd dSvvoukoh TV €660V TOL Eivor
apvNTIKY, ONAOO 6€ OAN TN OBPKELD TNG OPVNTIKNG MUITEPLOd0VL. £TO onpeio A
GLVENAG EULPAVICETOL 10 KLLOTOLOPP] GYEGOV TETPOYOVIKY] KOl GE PACN LE TO CNLOL

£16000v.
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H éEodoc ot ovvéyewn odnyeiton oe évov mokvoty. Katd ) Oetkn
Nuurepiodo o mukvmt eoptilel pe otabepd ypoévov =R1-C1 kai 10 pedpa eopTIoNng
onuovpyet ota axpa g avtiotaong R1 (onueio B) pia dtoapopd dvuvapikov, n onoia
ehattdveror ekBetikd. To 1010 ovpPaiver kot xotd v apvnTikny Mumepiodo e
avtifeTn moAMKOTNTA OOTE Vo dnuovpyovvtal oto onueio B owyuég ot omoieg
epeavifovv evarraé avtifen molkdtnta. Eneldn oto onueio A n kopatopopen givor
oYEOOV TETPAYMVIKY, N HeTdPaon amd 10 BeTikd dvvoukd oto apvnTikd eivor
AmOTOUY|, LE OMOTEAEGLO, GTOV MO POPTIGUEVO amd TN OeTikn npumepiodo mukvmT,
va gpeaviletar avtiotpoen otapopd duvapukol, avaykdloviog £Tol ToV TEAECTIKO
EVIOYLTN VO OIVEL LYNAO GYETIKA PEVUO, DOTE VAL POPTIGTEL O TUKVMOTNG, LEG® NG R1,
HEe avtnV TV moAMKOTNTA. TOo QOovOUEVO 0VTO KAVEL TIC atyuég va eppavifovion pe
HEYAAO TAATOG, LEYOADTEPO A0 TAATOG TG TAGNS KOPOV.

210 t€A0G 1 81000¢ OTOKOMTEL TO, CLPVNTIKG TUNHATO, APOV KOTE T SLUPKELL
QVTOV TOAMVETOL AVAGTPOPO Kol TO TEMKO amotélecpa gival va gppaviletal évag
OUVTOMOG TOANGS oty €£000 TOL KLKAGUOTOG K&Be @opd mov m Tdom €10600v
avepyOUeVN TEPVAEL amd TO UNodév. Xto oynua 2.4 Tapovctdloviat ot KUHOTOLOPPES

€16000V — ££000V AT KOTAAANAN TPOGOUOIMGT) TOL KUKAMUOTOC.

1.5

1.0 4

TS

-1 5 T T T T 1
1.0m 1.5m 2.0m 2.5m 3.0m 3.5m

Tirae (S)

)

Channel 1: VAW
5 o

Yympoa 2.4. Kopoatopopeég e16660v (Vi kokkivn) kat e£6dov (VC mtpdovn)

23



2.4. Zuykprtig Taonc pe votépnon (Schmitt trigger)

270, KUKADUOTO GUYKPLT®V LE VOTEPNOT 1) TAON GVYKPIoNG EIVOL OLLPOPETIKT
Y0l TO OVEPYOUEVO UETMTO TNG TAOMNG LGOS0V O OTL Y10 TO KOTEPYOUEVO. XTO Gy
2.5 moapovoraletol £va KOKA®po cuykplty pe votépnon. H tdon ocvykpiong eivar n
emoAAAl TG TAomg €£6dov (u,) Kol g taong avaeopds (Veces) péosa amd t0

dwopétn téiong Ri-Ro.

veet v §R2

veer 4

TLO71CP
4veC2 -12v

VCC2

Xympa 2.5. Kdkhopa cuykpttn taong pe votépnon (Schmitt trigger)

210 KUKA®UO TOL oynuatog 2.5, 0tav 1 €icodog Ppioketor oe apvnTikd
dvvapko, M €€odog eivar oe Betikd k6po. Kabdg 1o duvapikd €1c600v avéavet, M
¢€odog mapapével oe Betikd kOpo, péxpt M €lcodoc va Eemepdioel TO SLVOUIKO
ovykplong. To duvopucd ovykpiong (Viem) oe avt v mepintmon eivor n emaAinido
g Taong tov Betikov kOpov Vix xou g thong avagopds Vees=5V péoa ond to

Stupén tdong Ri-R; :

R R
—1+V+k :
R, +R, R, +R,

(2.1)

Vrng = VCC3

Mot n tdon e60d0v Eemepdoet v thon cOYkpong (Viem), T0 duvopuxd
oV €l6000 aVTIGTPOPNG YiveTan pHeyoAVTEPO Omd TO OLVOUKO otV €l6odo U
avTIGTPOPNG Kot M €£000G mepvhel otov apvntikd ko6po. H petafoin tg €£6dov

petofdier kot v Tdon ocOykpong, aeov yivetal 1 emoAANAia TG TAONG TOL
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apvNTIKOD KOpov Vi Kot TG téong avagopds Vees=5V péoa amd 1o dapétn Taong

Rl-Rz .

R R
Vre/L = Vccs 1 + ka 2
‘ R, +R, R, +R,

(2.2)

‘Eto1 yio va aArGEel T kaTdotoon 1 €000 TOL TEAEGTIKOV EVIGYLTY TPEMEL
N Tdom otV €icodo avacTpoPng va yiver pkpotepn ond ™ Ven, n omola eivar
TPOPAVAOG PKPOTEPT] ATO TNV TPOTYOVUEVT TAOT AVOPOPAS V.

Ot KOpOTOHOPPES €16000V — 5000V amd KATAAANAN Tpocopoimon Yo To
ToPATaVE KOKA®po tapovstalovior 6to oyfua 13. 1o oyéd10 mpootédnkay Kot ot

TAGELS GVYKPIONG Vierrr (TPAOIVN KOUTOAT) KOt Ve (YOAGCIO KOUTOAT) Y100 KOADTEPO

éleyyo.
15 150
10 1 [+ 100
& &
. - 50 §
= 2
— 04 -0 b
5 =
3 -5 F.500 ©
& s
-10 - 100
'15 T T T T T T T T T 'ljl:l
100m  102m  104m  106m  103m  110m  112m  1l4m  116m  112m  120m

Titme (3)
Xyfqpna 2.6. Kvpoatopopeéc 16000v - €£0d0v cuykplt) téong pe votépnon (Schmitt
trigger)

210 oynua 2.6 mapatnpodue 0Tt ot  €£0d0¢ petaPaivel amd 1o OeTikd KOpO
oToV apvnTikd, Otav 1 €i6000¢, KATA TNV ovepyouevn eaon g, enepdoet ta 8.
[Mopapével otov apvntikd kOpo péEYPL 1 €i6000¢ va yivel pukpotepn ond -3V, ondte
ko petoPaivel oto Betikd k0po. Baowm mpodmdbeon, v va cvppaivoov arloyég
otV €000, ivar vo vItapyeL SOvVaTOTNTO 1 €10000G VO TAPEL TIUES HEYUADTEPES TOV
8V xon pkpotepeg tov -3V. Av m tdom €166d0v petafdireTor petald tov 0o
Tapomave Tudv, tOte N £€000G¢ dev aAAdlel aAAG Tmopapével oe pio otabepn

Kataotaon o€ OeTikd 1 apvnTIKO KOPO.
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Balovtag otig oxéoeig (2.1) kon (2.2) tég Betikod kot apvnTikod KOpov
V=11V xkon V=-11V ka1 v Ty g téong avagopds (Vecs=5V) Bpiokovue yia tig
dvo tipég ovykpong : View=8V xou Vier=-3V. Zto oyfuo 2.7 mapovcidletar m

YOPOKTNPLOTIKY] 16000V - ££600V TOV KUKADLATOG.

10 -

Yyqpa 2.7. Xapoktnpiotikny 16000V - 6600V TOL KUKADUOTOS GUYKPLTH TAONG LE

votépnon (Schmitt trigger)

O PBpdyxoc mov oynuoatileror oTn  YOPOKTNPIOTIKY €160600V — €£GS0L
ovopdletar Bpdyyog votépnong. H tiun g tdong avapopds (Vees) kabopiletr 6o
0V Bpdyyxov, evd 0 droupétng taong Ri-R, kabopilel 10 g0pog Tov Bpodyyov, OTmG

dAAwote stvan pavepo amod Tig oxéoetg (2.1) ko (2.2).
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2.5. ATtAOG 0.6T001C TOAVIOVITIG

veel 1
71115 N R1
N §47kQ
3+
c 6 .

I 32

TLO71CP

" on A
10nF
= : voe :
-12Vv
VCC2

R
200KQ LIN  50%
Key = Space

Yympa 2.8. AtA6g aotadng moAvdovnTiG

Ot molvdovntég elval avtodleyelpdpeve KukAmpota, OonAadn moapdyovv
GUVEYXOLEVOLG TETPAYMVIKOVG TAALOVG Ywpic va yperdlovion eEmtepikn d€yepoN Yo
va todavtoBodv. O anhdg acTadng TOAVSOVNTNG TOPAYEL CUUUETPIKES KUUOTOLOPPES
1660 610 YPHVO 660 kol otnv thorn. H Asrtovpyla tov xukAopatog Paciletor ot
ovveyn] cOYKPIoN TOV TACE®V V. KOl D4, ONAAON OTOV EAEYXO TOVL TPOCNUOL TNG
Slpopds Thong TV €1000®V ToL TEAESTIKOD evioyvth. H €lcodog pun avastpoprg
OLUVOEETOL OTO OlPETN TAONG €5000V R-R; kol eEooc@ariletor €tolr 1 Oetikn
avadpaom mov Ba avoyKAGEL TOV TEAEGTIKO EVIGYLTH VO AEITOVPYEL GE KATAOTAGELS

kOpov. Av vmoBécovpe OtL o1 TAcElG KOpovL eival {oeg kaTA omOALTN TN
QV+k| =|V7k| = Vok), oV €16000 U1 OVOCSTPOPNG WITOPOoLV va VIapEovy dV0 TIHEG

R,
R, +R,

tdong o, =i(V0k) BV, pe TG omoieg GLYKPIVETOL TO ONUO TOL
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epappoletar omv gicodo avactpoens. H gicodog avactpoprg cuvdéetal 610 AKpo
tov Tukvet) C, 0 omoiog poptilel pésm ™¢ R amd v taon eE600v.
YmoBétovpe 0tL 1 £€000¢ Ppioketar oto Oetikd kOpo. H tdon otnv €icodo un

avaotpopng Ba elvar + BV, Aoy tov dwpétn thong Ri-R,. H avactpépovoa
eloodog 0o Bpioketan oe dvvapkd — LV, ond tov mponyoduevo KOKAO Kol O
mokveog C Ba apyilel va eoptilel péosm g R, pe otabepd xpovov =R-C, péypt va

etdoet o ton + BV, . O ypdvog poptiong Tr diveton amd tn oyon:

U_:A+Be_%ect:0, v=-pV, =A4A+B

ok

=
t—>+4w, v =V, =4, B=-V, -pV,

,TV
=Ty, v_=pV, =V, +(_ Ve = BV o )e ke = (2.3)

=T, = RClnGjL—ﬂJ

MoA 1 tdon ota dkpa tov mukvet C @tacel oe tdon + LV, war v
Eemepaoel erdiylota, 1 €10000¢ AVOGTPOPNG TEPVAEL GE LVYNAITEPO SLVALLIKO ATO T
un avaostpéPovca Kot £tol 1 £€£000¢ odnyeitar otov apvntikd kopo. Oco n £€£0d0¢
gtval oTov apvnTiKd kOpo, otV €ic0do un avactpoeng n taon Ba eivor — AV, xat o
muokvetg C expoptiletar (poptilet pe avtiBen PG TOAMKOTNTA) LEGH TNG R, E TNV
o otobepd ypodvov, néxpt va @téoet oe thon — PV, . O ypdvog exeoptiong Tr
TPOKVTTEL 100G HE TO XPOVO POPTIONG UE TopOHolo Tpomo (aAralovtag ta mpdonu
TOV TAoEOV OTIG apykeS eElomcelg e oxéong 2.1). 'Etol oty €€odo mpokidmTovv

GUUUETPIKOL TETPAY®VIKOL TOANOL e TTEPT0D0:

T = 2RClnG+—] (2.4)
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Y10 oyfua 2.9 moapovcstalovior Ot KLUUOTOHOPPES OTIG €16000VG  TOL
TEAECTIKOD EVIOYVLTH OO KOTAAANAN TPOCOUOIMOT TOV KUKAMUOTOS TOV GYNUATOG

2.8 (ogh. 23).

30 30
20 - 20
= =
Co10 -1 B
= =
— 0 T
— b,
=] =
g .10 -0+
& =
“ 20 - 1

230 . . . . 30

10.0m 10.4m 10.2m 11.2m 11 6m 12.0m

Time (3)
Yyqpo 2.9. Kvpatopopeéc €66d0v un avtiotpoeng (ut+ KOKKv) kol €16000V

aVTIGTPOPNG (U- UTAE) TOL GUUUETPIKOV TOAVOOVNTY|
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2.6. Aovppetpog 0.6te01)g TOAVIOVTIS

TLO71CP
_veee

L 12V
3 D1
- ¢
< 1N4148
q
R1 0

200KQ_LIN  50% H

Key = A
1N4148

R2
200KQ_LIN  50%
Key = A

Yympa 2.10. Acoupetpog aotadng moAvdovnTig.

O aocbuperpog actafng moALOOVNTAG KOADTTEL TNV avAykn aveEapTnTng
PUBLION G TNG YPOVIKNG OLAPKELNG TOV BETIKOD HEPOVS TOV TOAUOD GO TOV APVNTIKO.
Mo vo emitevyBel avt n acvuperpio tomobeteitar 610 KOKA®UA TOL AGTAHOVG
TOAVOOVNTH €VOC CLVOLOGUOG AVTIIGTACEWV Kot 0100wV, ®ote 0 mukvotic C va
eoptilel pe drapopeTikn otabepd xpovoL Yo BeTikn Tdomn ££600V Kot SUPOPETIKN Y1
QPVNTIKT).

210 KOKAoua Tov oynuatog 2.10, 6tav n €Eodog PpiokeTon oto BeTikd KOpO,
dyel 1 dtodog D ko o mukveg C poprtiletl pe otabepd ypovov R;C. Otav Bpioketal

GTOV 0pVNTIKO KOpO, Ayel ) diodog D, kKot o mukvetig C goptilel pe otabepd ypovov
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R>C.’Etol pmopet va pubuotel aveEdptnra 1 didpkela Tov kdbe péEPovg Tov maAnodH
Ko va, epeavifetol o ToARdS acOUUETPOC.

O yxpovog eoptiong Tr Kot kKATA GLUVETELD 1 SLAPKELX TOV OETIKOV HEPOLS TOV

waApov T4, dlvetal amd T oyéon:

v =4 +Be_%e‘c

(=0, v =—pV, =A+B
t—>+o, v =V, -V, =4, BZVD—(1+ﬂ)V0k

_TR
=Ty, v =pV, =V, -V, +(VD _(1+/B)Vnk)e AIC =

_ VD _(l+ﬂ)Vok
=T, = RICh{ A j (2.5)

O ypdvog ekpoptiong Tr Kol KoTé GUVETELN 1 OEPKELD TOL OPVNTIKOV UEPOVG
oV oAUV 77, TPoKOTTEL PE TOPOUOL0 TPOTO (AAAALOVTOG TAL TPOCT|UA TV TAGEWV

OTIG aPYIKES EEI0MOELG TNG oxéong 2.5):

T, = RzCln( Vo~ (Lt AV J 2.6)
4 B

H mepiodog tov onpatog 7 eivar 10 dBpocpa twv 600 EMUEPOVG YPOVOV
(T =T, +T_). O Abdyog g Obpkelag tov Betikov pépovg Th MPOG TN GLVOAIKT

ougpkela (mepiodo) tov onuotog 7, ovoudleton kvkAog epyaciag x (duty cycle)

(e=T4)
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Y10 oynua 2.11 mapovcoidlovtal ol KUHOTOHOPPES OTIG €160J0VG TOV
TELECTIKOV EVIGYLTY| KOt 6TV £€£000 amd KOTAAANAT TPOGOUOIMGT TOV KUKAMUATOG

tov oynuatog 2.10 (oel. 26).

12.0 12.0
. 80 FE0 o
a =
L 40 SET-
= =
= 7\7\ o
= =
o5 .40 - L 40+
5 =
“ 2nd - zn

120 ; ; ; ; 120

10001 102.0m 104.0m 106 Dm 102 Om 110 0m
Titne (S)

Yympo 2.11. Kvpatopopeés €16660v pn  ovootpoens (ut+ kokkivi), €600V

avaoTpoeng (u- umie) kot €£000V (TPAGIV) TOL AGVUETPOV TOAVIOVNTY
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2.7. Movoctadng morvoovti|g

75U R3
. C11.0nF
ur s g 13 }\u §47k0.
1 uo

C 10nF 6 .
Il 2
I

TLO71CP
4 vecez2 2
D1 B

0 -12V

1N4148

L

R1
200KQ_LIN  50%
Key = Space

Xyfqpa 2.12. Movootadng moivdovntig

Ot moAvdovntéc, Omm¢ avapépnke mopamdve, civar ovTodEyEPOUEVOL
KUKAOUOTA, ONANOY TAPAYOLV GUVEXOUEVOLS TETPAYWOVIKOVS TOALOVS YMPIG Vo
yperalovtar eEmtepikn O01€yepon ywo va ToAavtoBodv. Ymapyer ®ootdc0o 1 avdykn
TAPOYWYNG VOGS HOVO TOAROV oTafepNG JLUPKELNG HETA Ol eE®TEPIKY d€yepon
ave€dptnme Oudpkelng. AvVTO  EMITLYYOVETOL OTO  KLUKAOUOTO HovooTadmv
TOAVOOVITMV UE TN TPOSHNKN HI0G 01000V TOPAAANAL GUVOESEUEVIC UE TOV TUKVMOTN
otV €lc0do avactpoeng (oynua 2.12).

210 KOKAOUO TOL povootafobg moivdovntr, 6tav 1 ££0d00¢ Ppioketar 6to
apvnTikd K0po, dyel n 6iodoc D) ko n avactpépovca £i60d0¢ PpiokeTor o€ SLVOLKO

—Vp. Av &yovue @povticel 1 €i6000¢ Un avacTpoPns vo Ppioketonr o€ YaUnAoTEPO
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duvapkd pécom tov dtonpétn tdong Ry-Rs (— BV, < —VD), n éEodog Bo mapapével
apetdfAntn otov apvntikd kopo. Xe mepintwon mov emdpdoet Evag BeTikdg ToAUOC
oV €16000 TOV KLKAOUATOG, B ELPOVIOTEL GTNV £1G000 U1 OVOGTPOPNG, LEG® TOV
mokveoty C, évag ohvtopog moApdg (arun) mov Ba odnynoet v é£odo oe OBetikd
kOpo. H gicodog pun avactpoeng Oa Ppebel 1ot pHécw tov dropétn tdong Rr-R3 og
dvvapkd + BV, . H 6lodog D; Ba eivan oe amoxon kot o mokveotg C Ba goptilet
péow g Ry, pe otabepd xpoévov t=R;-C, uéypt va ptacet o€ tdon + BV, . O xpdvog

@optiong Tp dlvetan omd tn oyéon:

_t
v = A+ Be ke

t=0, v =-V,=A+B
t—>+00, v_=V,=4, B=V,-V,

T
t=TP7 v =ﬂVok=Vok+(_VD_Vok)e RIC:>

Vy+V,
= TP = RICh'l[m] (27)

MoMg n thom ota dxpo tov mukver C etdoesl oe tdon + LV, Ko v
Eemepdioel eAd1oTa, M €10000G OVOGTPOPNG TEPVAEL GE LYNAOTEPO SVVAUIKO oo T
un avactpéPovca Kot £tol 1 £€£000¢ odnyeitar otov apvntikd kopo. Oco n £€£060¢
gtval oTov apvnTiKd kKOpo, otnV €ic0do un avacstpoeng n taon ba eivar — AV, Adyo
oV dropétn tdong Ry-Rs kot o mukvetig C Ba ekpoptiletar (@optilet pe avtifetn
OUMG TOAKOTNTA) HECH TNG Ry, pe TNV 1010 oTafepd ypdvov, PEXPL Vo pTAGEL GE TAOM
—V,. Ze avtfv v 140n Oa mapapeiver, pe omotédecpo va otabeponombel to
KOKA®pO e TNV €080 TOL GTOV aPVNTIKO KOPO, HEYPL VO EMOPAGEL VEOS TAALOG GTNV

£i6000.
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210 oynua 2.13 mapovstalovtat o1 KUUATOUOPPES TNV 10000 Kal otV ££000
TOV KUKA®UATOG Kot 6T0 oynue 2.14 o1 KOUATOHOPPES OTIS EIGOO0VG TOL TEAEGTIKOD

EVIOYLTN OO KATAAANAN TPOGOUOI®MGT TOV KUKAMUATOS TOV oynpotog 2.12 (cel. 29).

150 150
. 100 A | 1 100 o
a =
5 50 - 50 §
0 1
= =
3 .50 1 500©
& 3

100 4 L 100
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Yympo 2.13. Kvpotopopeéc ewoodov (u; kokkivn) kot €£66ov (u, UmAE) TOL

povootafovg ToAvdovnTi
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+ 300 - Lo B
= =
-0 Lo
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= =
g -300 a0
5 =
.00 - 311

'gl:":l T T T T T T T T T 'gl:":l

100m  102m 104m 106m 108m 110m 113m 11d4m 116m 118m 120m
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Yympo 2.14. Kvpotopopeéc €10600v pn avaotpopns (ut koOkkivi) kol 16030V

avaoTpoeNns (u- pmie) Tov povootafohc moAvdoVNTH

Yt oynuata 2.13 kot 2.14 mapatnpovpe otL 6tav papuoOlETOL TO AVEPYOUEVO
HETOTO TOL TETPAYOVIKOL ONUOTOS OTNV €l0000 TOV KLUKADUOTOS, OTN N
avaoTPEPOLGA £1G000 EUPAVICETOL (Lol GTEV Ay, 1| omoia dleyeipel TO LovodovnTY|
Kot n €Eodoc petaPaivel oe Betikd koOpo. Emiong mapatnpovpe Kot pio apvnTiky

ayun, n omoia €papuoletal otn Un avaoTPEPOVoa £(60d0 KOTE TO KOTEPYOUEVO
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HETOTO TOL TETPAY®VIKOD ONUOTOg €16660v. H oy ovty oty mopomdve
TEPIMTOON 08V EYEL KOUIA EMIOPOOT GTO KOKAMUO, YTl 1 €£000¢ £xel MO mepdoel o
apvnTikd KOpo AOy® OeTikng Tdong omv avaotpépovca gicodo amd to Ry, C. Av
OLLMG 1) CLYVOTNTO TOL GNUOTOS E1I6OO0V givorl ApKeTE LYNAN 1 N SLAPKELL TOV TAALLOD
e€ddov eivar apketd peydAn, m opvnTiky oyunq eeapuoletor oty €icodo un
avOoTPOPNG TPV 1 TAoN otV €I0000 OVAGTPOPNG YIVEL KOV VO TPOKAAECEL
petapaon g €660V og apvnTikd K0po. H awyun avtn eivor tkovh vo petafaiet v
€€000 o€ apyNTIKO KOPO OTOV TO O €GOS0V €xel Kavd mAdtoc. 'Etol n ypoviky
dugpkelr tov Betikov moApod €£ddov dev egaptdton amd to R, C aAAd amd
oLYVOTNTO TOL GNLATOG £16000V. O mapdyovtag avtdg teplopilel T HEYLOTN dapKELD
TOV TETPAYOVIKOD TOAUOD TG €EO600V Y10l TO GUYKEKPIUEVO ONUO. EIGOS0L KoL TN
LEYIOTN GLYVOTNTA E1GOJ0V Y10 OPIGUEVO Tp.

Y10 oyfquo 2.14 emiong mapoatmpodpe 6tt POAIG M TAom oty €l60d0
avaoTpoeNng Eemepdaoet TNV TAon 6TV 106000 U AVaSTPOPNG, 1 ££000G peTapaivel oe
apvntikd Kopo kot ot Tukvetég C kot C; ekpoprtilovtal, 0 TpMOTOC Lo TG R Kot 0
dgvTePOg EGm TV Ry kKo R3. H otabepd xpovov tov C; givar mold pukpdtepn amod
tov C oV Topamdve Tepintoon. Av duwg N avtiotaon R; yivel ToAD pkpr|, ot Vo
otabepéc ypovov elvarl cuykpioipes. YTApyel o oplokn TN avtioToons, Tov KATm
and avt) Vv Ty, kabog ekpoptiCovtar or C kot Cj, M avacTpEPovsa £i6000G
yivetar pikpotepn omd T Un avacTpEPovsa Kot £Tot 1 ££000¢ petafaivel kot T o
Beticd KOpo. Odnyeitan o1 GLVEYEWD TO KOKAMUO GE [0 TAAGVI®MON UE amOcPeon
oTN YPOUWIKY Tepoyn Aertovpyiag, e&lomvoviag TG OV0 €16000VG KOVTHL GTO
SVVOUIKO aTOKAIONG £1G0J0L KoL TNV ££000 GTO UNOEV, LEXPL VO ETOPACEL 1] OPVNTIKT
ayun otV €6odo un avactpoPns mov o odnynoel v ££0d0 og apvnTikd koOpo. O
TapAyovtag avtodg meplopilel v ehdylotn dudpkeld Tov TOAROD €£0d0v. QoTdOGO
umopet vo ehattmbel Kot GAAo 1 didpkela ToL TOAUOD ££000V av PETOPAALOLUE TN

otabepd ypoévov Tov C) aALGlovTag TIG avTioTdoelg Ry kot R;.
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2.8. Movootadng molvdovTi)g apviTIKOD TOAROD €£000V

0

VCC1 = R2

VCC1

C11.0nF Py RS
ui s L 14 } §47m
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C 10nF b >
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I TLO71CP
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200KQ LIN  50%
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Xympa 2.15. Movootafng mtolvdovntig apvntikod ToApon e£650v

To xbdxhopo ce avtnv Vv mepintwon Asrtovpyel ®g €ENG: OTaV M £E000G
Bpioketon 010 BETIKO KOPO, Ayel 1 610d0g Dy Ko | avaoTpéPovsa €i6odog Ppioketal
o duvouikd Vp. Av €povpe @povticel n €16000G Un ovaoTpoPng va Pploketon e
VYNAOTEPO SUVOUIKO HEGH TOV Stopétn thong Ra-R3 (,BVok > VD), n €é€odog Ba
TAPOUEVEL AUETAPANTN 6TO BETIKO KOPO. Xe MEPIMTMOT TOL EMOPAGEL EVOG APVNTIKOG
TAANOG otV €(0000 TOV KUKAMUOTOSG, B eppavictel oty €i6000 Un OVOGTPOPNG,
pécm tov kvt Ci, £vag GOVTOHOS 0pVNTIKOS TAALOG (awyun) Tov Ba odnynoet v
£€€000 g apvnTikd K0po. H glcodog un avaostpoeng Ba Ppedet tote pécm TOL dropét
tdong Ra-R3 o€ dvvapkd — BV, . H 6lodog D Ba givon e amokonn kot 0 mukvetng C
Ba eoptilel péom g R, pe otabepd ypovov t=R;C, puéypt vo. @tdcel o€ thon

-pV., .

O ypovog poptiong Tp divetor amd T oyéon (2.7) 6mwg Kol GTO TPONYOVLLEVO
KOKAopa. MOMg 1 tdom ota dxpa Tov mokvet C etdoet oe taon — BV, Kot yivel
eAAIoTO IO OPVNTIKY, N 100005 AVAGTPOPNG TEPVAEL GE YOUNAOTEPO SVVAUIKO ATd

™ un ovoaotpépovoo Kot £Tot 1 €€000¢ odnyeitan oto Betikd kOpo. Oco n €€odog
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gtval otov Oetikd kdpo, oty €i6odo un avactpoeng n téon Oa etvar + BV, kot o
mokvetg C Ba expoptiletar (poptiletl pe avtiBen Opwg moAkdTTO) HEGH NG R, Ue
mv O otabepd xpodvov, péxpt vo etdcel oe taon +V,. Ze avutv v tdon Oa
napopeivel, pe anotédespa vo otabepornomBei o kukAopa pe v ££060 oL GTO
BeTd KOPO, PEXPL VO EMOPAGEL VEOS TAALOG OTNV €1G00.

210 oynua 2.16 mapovstdalovtal ot KUUATOUOPPES GTNV 10000 Kal otV ££000
TOV KUKADOUOTOG Omd KOTAAANAT TPOGOUOIMOT] TOV KUKAMUATOS TOL oynuatog 2.15

(ogh. 33).
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Yyqpo 2.16. Kvpoatopopeés €60d0v (u; kOkkwvn) kot €£000v (U, UTAE) TOL

HOVOoTaH0VG TOAVIOVN T apVNTIKOV TOALOD €650V
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3. TENNHTPIEX KYMATOMOP®QN - TAAANTQTEX

3.1. I'evviTpro KAMPOKOTIS TA0NG
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Xyfqpa 3.1. evvitpla KAMpokoTg Tdong
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4vee2 -12v

7 11 |5 w3 R9
82kQ
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TLO71CP

vce2

To woxkAopo avtd €xel ) dvvatdOtnTa vo avédvel v téon 5000V KaTd

Prpata péxpt o opropévn T kot petd va undeviCet. H dudpreta tov kdbe Pripartog,

10 VWYog Tov KAOe PrHoToc, 1 GuVOMKN OldpKeln TOL TOAROL €£G00V KaBMS Kot M
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TahoN AVAUESH GTOVS TAAUOVS €6600V pmopohv va puBuicTovv aveEdptnta, amd To
TOVTEGIOUETPO TOL KUKADLOTOG,

O 1eheotikog evioyvtig U; eivor ocuvoedepévog wg aotadng moAvdovnTig.
[Topdyel GUUUETPIKOVG TETPOYMVIKOVS TOALOVG, Ol 0oiol 00N yoHVToL GTN GLVEXELN
oTov TelecTikd evioyvt] Uz mov eival cuvoedepnévog ¢ HovooTtadng moAvdovnTig.
[Moapdyovtat £161 TOANOT OPIGHEVOL TAATOVG, Ol 0TToiol apov avopHwBovv odnyovvTat
o€ éva KOoKAopa olokAnpwt (Us). O Tukvetig TOL KUKAOUOTOS TOV OAOKANP®TN
(Cs) poprilel oe k0Be mAANLO, KaTd TN ObpKEL TOL BETIKOV PEPOVS, KPATMVTAG TO
@optio tov oto evoldpesa Tuqpoto tov ToApov. H diodog avopbmong D, eivar
amopaiTNTn Y10 Vo KPATAEL TO POPTIO TOL O TUKVMTNC.

Otav 1 é€odog Tov U, PBpioketan o apvntikd KOpo, 1 61000¢ eivor avacTpopa
TOAOUEVT Kot €161 gumodiletar  expdption tov kvt Cs. 'Etol n é€0dog Tov Us
avédvel katd Prpoto oe kKabe mToApd €166d0v. O tedeoTkOg evioyvtg Us elvan
oLVOESEUEVOG MG OGVUUETPOG TToAvdovNTNG. H diodog Ds amokdmter v apvntikn
oLUVIOTMOOO, Yo vo, un PBpioketon n faon tov Q; o apvnTiKdTEPO dVVOUIKO OO TOV
exmound Ko 1 avtiotaon Ris eEaceaiilet to duvapkd g yeiwong ot Pdomn 6tav M
dtodog Ds ivar og amokony).

210 OeTikd péPog Tov TaAUoD TG ££0d0v Tov Uy 10 Tpaviiotop Q; Ppioketan
GTOV KOPO Kol EKQOPTILETOL £TCL O TUKVOTNAG € OLVOIKO Vep pe amotélecpo vo
unoeviCetar oyedov 1 €£0d0¢ tov Us. 10 apvnTikod HEPOG TOV TaAUOD TS €£0O0V TOV
Us 1o tpoviictop Q; Pploketor oe amokomn Kot 0 TUKVOTAG @optilel Ommg
TEPLYPAYOLLE TOPATAV®.

H dudpkela tov Brpotog pubuiletor amd v Rs, n onoio aAldlel tnv mepiodo

taldvtoong tov Uj, pe amotélecpo vo HETARAALETOL LOVO O ¥POVOS TOVL OPVNTIKOD
HEPOLG TOL TTaApROL TNV ££0d0 Tov U, Kot 6TV ovsia 0 ¥pdvog mov 0 Tukvetng Cy

napopével og otabepn Taon.

To Yyoc Tov Ppatog pvOuileton amd v Re, n omoio kabopiler ) ypovikn
dlapkela Tov BeTiKoV PEPOVG TOL TaAUOD TNV €£000 Tov Us, dNAOT TO XPOVO TTOV O
mokvetg Cs poptiletl kot dpa avédvel | Tdon oty £€0do tov Us.

H ypovikn| d1dpketo 100 kMpokoTod oot e£65ov pubuiletat amd v R4, 1

omoio OLLPOPPAOVEL TN SLAPKELD TOL APVNTIKOL UEPOLG TOV TOAROV 600V Tov Uy, pie
arotédecua va Kabopilel to ypdvo mov 1o Q; Ppioketor o amokomn Kot Gpo O

mokvetg Cs poptiletl.

40



H amdctaon petad tov xvpatopopedv puuiletor amd v Ris, n omoia

aAAdCel T O1dpkela Tov BeTikov HEPoLG Tov Aoy €660V Tov Uy KaTd TNV omoia o
Q; Bpioketran oTov KOPO Kot 0 TVKVOTNG Cs 68 dSvvakd Veg.

210 oynua 3.2 mapovstdleTor 1 KLUATOUOPPN ££000V TOL KUKAMUOTOS TNG
YEVWITPLOG KAMUOKOTAG TACNG omd KOTAAANAN TPOGOUOI®MGN TOV KUKAMUOTOS TOL

oynpotog 3.1 (oeh. 35).

4.0

20 S

1.0

Woltage (W)

'1 I:I T T T T T T T
0 2001 40 01 6001w 20 01w 10001 120 0 1400

Tirme (S)
Xympa 3.2. Kvpoatopopen €£6001 YEVVINTPLOG KALLAK®OTAG TAGNG
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3.2. TeVViTPLO TPLYOVIKOV — TETPUYOVIKOV CT|LATOV
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Xyfqpa 3.3. Baowd KOKA®LO YEVWIATPLOG TPLYOVIKAV - TETPAYMOVIKOV CTHLATOV

To kOKAopa avtd £xeL TN OLVATOHTNTO VO TOPAYEL TPLYOVIKE KOl TETPOYDOVIKA
onuoata. O tedeotwcdg evioyvts U; elvar  ouvdedepévog ¢ OAOKANP®TIG
avaotpoens, o U, eivar cuvdedepévoc oc avaotpoéag tdong kot o Us mg GUYKPLTNG
pe votépnon. H é£0do¢ tov oAokAnpmT petafdAAeTal YPOUMIKA HE TO XPpOVO LE
otabepny KAion avrtiBetov Oumg mpoOoMUOL amd aVTO TG TAONG €160d0v. O
avaoTPOOENS TAoNG Elval amapaitnTog Yo Vo ETavVaEEPEL TO TPOSNUO TG €£000V TOV
OAOKANPMOTH HETE amd TNV TOPATAVEO OVOCSTPOPT. XTO GLYKPITH, GLYKPIvETOL 1)
SopBopévn €£0060¢ Tov OAOKANPWTN LE €va KAAoUa TG Taons €£600V TOL GLYKPLTY,
mov pvOuileTton amd TIC O1OO0VLE zener Kol TG oavtiotdoelg Ri, Rs. H addayn
Katdotaonsg oy €£000 Tov cuykplt) Oa oAAAEEL KOl TO TPOCTUO TG TAGNS OTNV

€l6000 TOV OAOKANPOTN, HE amOTEAECHO Vo, Ppioketal T0 KOKA®UO GUVEYMG GE
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taAdvtoon. Ot diodot zener gival amoapaitnTotl Yo vo amaAeiyovpe Toxdv S1opopég
oT1G TAoELg KOPOL TOV T.€. MOTE va eEacParicovpe 101€¢ TAoELG GVYKPLoNG BETIKNG Ko
OPVNTIKNG NUITEPIOS0V KOl CLUUETPIKES KOUATOUOPPES EEGO0V.

H mepiodog tov onpatog eaptatar and 1o RC T0V OAOKANP®TH KOl Ao TV
Téomn oUYKPIONG TOV GLYKPLTH. XTN YEVIKN TEPIMTMOON M TAGN CLYKPoNG sivat
R3

”3=iﬂ“1=iﬁ(Vz+VD)a ﬂzR TR
3 4

. 'Eto1 m mepiodog tov onuatog ££660v

dtvetan amod ) oyéon:

2RC, =
uz(T/z):_uz(O)_ u, =—pfu,
=T =4pR.C, 3.1

To mAATOC NG TPLYOVIKNG KLUATOHOPPNG umopel va pvBuiotel amd Tig
avTIoTAoELS R3, Ra. MetafaAlovTag 10 Adyo ToVG LETAPAAAETOL KL 1) TAGT] GUYKPLONG
OTO GLYKPUTN KOl GUVERADG 1 Thom otV omoia yiveror n alhoyn KoTtdoTaoNg otV
£€000 ToV.

H oAlayn tov AOyov TtV aviiotdoewv emnpedlel kol Tr ocuyvotnto TOL
KUKAOPOTOg Ommg mpokvmtel amd 1 oyéon (3.1). H é£odog tov cuykpity mapapévet
omv O Katdotaon (Betikod N apvnTikod KOpov), uéxpt 1 téon oty ££000 TOL
olokAnpot] avaotpo@éa (Uz) va @TACEL TNV TAGT CUYKPIONG KOl VO TNV EETEPACEL
eldyota. Oco peyoddtepn eivor m thon ovykpiong, tOco peyoddtepn eivor 1M
OLAPKELD TNG CVYKEKPIUEVTG KATACTOOTG Kol KOTE GUVETELN 1] TEPTOSOG TOV CUATOC.

H mepiodog tov onpatog pmopet eniong vo petafindet and v gvicyvon tov
avaotpo@éa (AOyog aviiotdoemv R, R;). Emeidn n obykpion yivetar pe v tdon
eE6oov tov ovykprry (u3), av avt &ivor moAAamAdclo NG Tdomg €600V TOL
oAOKANPOTY (12), 0 YPOVOG POPTIONS TOV TLKVMOTN C| TPOKVTTEL VITOTOAAATAAGIOG

Kot avtioTotya kot 1 mepiodog.
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H ovppetpio tov onudtov pnopet va petafindei av yiver ypnon 6166wv zener
pe owpopetiky tiun. EppaviCetal étot dtapopetikd mAdtog Yoo v kdbe nuimepiodo
otV ££000 TOL OLYKPITH (U]), ME OMOTEAEGUO VO, LRAPYEL OLOPOPETIKN TAOM
oLYKPIONG KATO OmOALTY TN KOl OLPOPETIKE UEYIOTO KOl EAAYIOTO. ZVVET®MG
eppaviCovrot aoOUpETpotl moApol oe OAa o onpeio, TOG0 oTN dAPKE OGO KOl GTO
TAGTOG.

Acvppetpiec 6T0 TAATOG UTOPOVV VO, ELPAVICTOVV OV EQOPUOCOVUE TAOM
avapopds (Vi) oTig €16000VG U avaGTPOPNG TOL GLYKPLTN 1 Tov avoctpopéo. H
Tdon avapopdg otov cuykplry, Ba petotomicel Tov Bpoyyxo votépnong, aArlalovtag
TIG TAGELS CVYKPLoNG, elcdyovtag étol éva DC offset ota onpeia ua, us kot uy (BeTicd
OTO U3 KO Ug, OPVNTIKO OTO u). H 1dom avagopds otov avactpopéa Oa eppoavicet
éva DC offset otnv téom tov onueiov us.

Acvppetpio ot Odpkelo pmopel va gpEAVICTEL OV €QPAPUOCOVUE TAOT
avapopds (V) otnv €lcodo un avactpoPnc tov oAokAnpwtr. H tdon avagopdg 0o
npootelel otV TAON MOV EPAPUOLETOL GTOV TLKV®OTY, OLOPOPOTOIMVTOS ETCL TO
PELLLL POPTIONG OO TO PELUO EKPOPTIONG, LE OMOTEAEGUA TO UETPO TNG KAIONG 01N
petafoin g €£660v va eivar dapopeTikd dtav avty eivor Betikn Kol dSPOoPETIKO
otav givol apvnTikn.

2to oyfuato 3.4 kot 3.5 mopovcstdloviol ot KLUATOHOPPEG oTo. Oldpopa

onueio Tov KuKA®PATOG Tov oynuatog 3.3 (oel. 38) amd KaTAAANAN Tpocouoimwon

TOV.
o0 a0
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& 2
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Xyfqna 3.4. Kvpoatopopeég Aettovpyiog oto onpeio up Kot up
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Channel 1: u3 (W)
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Yympoa 3.5. Kvpoatopopeég Aettovpyiog oto onpeio us Kot ug
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3.3. TevviTpLO TPLYOVIKOV — TETPOYMOVIKOV CNULATOV HE 600 T.&.
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Yympa 3.6. AAn yevwntpla pe 000 TEAEGTIKOVS EVIGYVTES

To xoxhopa tov oynuatog 3.3 (oek. 38) £xel TPEIS TEAEGTIKOVG EVIGYVLTEC.
[Mveton ypnon €vog TEAEGTIKOV EVICYLTN YOl OVOGTPOPT TOV GNUOTOG €600V TOL
oAOKANpOTY. Mg o pikpn tpomomoinon givat duvatdv va mapaieiyovpe ) Paduido
TOV OVOGTPOQEX. XTO GYNU 4 TOPOVGLALETOL TO OMAOVGTEPO KUKAMILO YEVVITPLOG WUE
00 TEAEGTIKOVG EVIGYVTEG.

210 KOKA®UO TOV oyYNratog 3.6 1 ££000G TOV OAOKANP®MTN 0dNYEITOL HEG® TOL
dtupémn thong Ri-R; oty €l0000 Un ovOGTPOENG TOV GLYKPITH Kol 1 €10000G
AVOGTPOPNG TOL GLYKPLT cLVOEETaL o1 yelwon (1 og téon avaeopds). Moig
TPoP0d0TNOEl TO KOKAMMUA, 0 TEAESTIKOG Vioyvthg U odnyeitol o€ KOTAGTAGT KOPOL
AOy® BeTucng avdopaong. YrnoBétovpe 0tL apyikd oonyeitar og Beticd kdpo. H €£0dog
0V OAOKANpTN opyilel va petaPdiietor ypappikd pe apvnrikn kiion. Otav n taon
OTN UM OVOOTPEPOVGO 10000 TOL GLYKPLTH Yivel Undév Ko EAAYIOTA OPVNTIKY], N
¢€odoc mepvher oe apvnTikd KOpo. O olokAnpwtg otn ocvvéxewn apyilet va
petafaiietaon ypoppukd pe Oetikn kiion, péxpt n Tdon 6T KN avaoTPEPOLGH £1G0J0
TOV oLYKPLTH Yivel undév kol eddyiota Betikn. H é€0doc tov oAoxinpmt) 10TE Bt

petaPel og Betikd k6po cuveyilovtog €101 ToV KOKAO.
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Ot 6iodot zener givar amapoitnTol yio TN AELTOLPYIR TOL KLVKADOUOTOG. AV
vroBécovpe OtL N Tdom BeTIKov KOPOL TOL GLYKPITH €ivol HEYOADTEPN KAT ATOAVLTY
TN amd TNV TACN 0PVNTIKOV KOPOL TOV OAOKANPMTY, N TACN OTNV €6000 un
AVOGTPOPNG TOV GLYKPLTH 0V Ba pumopécel oe kopia mepintmon va yivel EAdyioTo
QPVNTIKY GTNV avTioTOlYNn (ACT TOV KOKAOVL, MGTE VO, GUVEYIGTEL 1 TOAAVTWOOT TOV
KUKADLOTOG,

H mepiodog tov onpoatog eaptdror and 1o RC 100 OAOKANP®TH Kol OO TV
Tdon GVYKPIONG TOL CLYKPLTH. AV Ol ovTlotdoel Ry, Ry sivan ioeg, aAloyn tng
Katdotoaong 0o cvpPaivel dtav n Tdon e£660v Tov OAOKANPMTN Yivel ion kot avtifetn
pe v téon €£6dov tov cvykpitn. ‘Etol n mepiodog tov onpatog £600v divetar amod

™ oxEon:

R,C, R,C,
u
7/2)=u,(0)—— =V, +V
”2( / ) 2() 2R,C, > U, ztVp
uZ(T/2):—u2(O)= U,
=T =4R,C, (3.2)

To mhdtog TtV KLpatopopeav eCaptdtor omd TG O1000VG  zenner
(ul =u,=V,+ VD) otov avtég etvar opoteg. AAlayn tovg pe Levyog avopolmv
0100wV Ba aAAAEEL T GLUUETPIO TOV KVHOTOROPP®OV TOGO TN dldpKe OGO KOl GTO
mAGtog. Avto Ba ocvuPel yori 10 TAATOg TOL OETIKOD HEPOVES TOVL TETPAYOVIKOD
ooV Ba yivel O1popeTikd KOt amOALT T amd TO 0PVNTIKO, LLE OTOTEAEGLLOL VO
dwpopomombel to pevpa EOPTIoNG amd TO PEVUA EKPOPTIONG TOV TLUKVAOTH GTOV
olokAnpwty. Etot 10 pérpo g khiong otn petafoin mg e£660v Tov ohokAnpwtn Ha
elvarl S1opopeTIKO OTaV aWT givarl BeTIKN Kol SLOPOPETIKO OTAV EIvat apvnTIKN.

Av oty €l60d0 avacTpoPng TOL cLYKPLTY] cvvdebel ol Tdon avaeopdg
SPOPETIKNG NG Yelmong, To amotédespa Oa eivar va gppavictel pio DC cvviotdoa

otV TPIy®VIKN Kopatopoper. Exeidn n tdomn obykpiong Oa sivon n thon avapopdg
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Ve, 0Ahoy tng Katdotaons Oa cvpPaivel 6tav 1 tdon oty €060 t0v OAOKANPOTY
naipvel TG TWEG U, = 2(V€f iu—zlj , €wadyovtog oty ovcio o DC cuvietowoa

7

TAGTOVG 2V e GTNV KUUOTOUOPPT] TOV OAOKANPOTH.
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3.4. TahavtmTig EAEYYONEVOS OTTO TAGT)
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Zyqpa 3.7. Tohavtotg ereyyopevos and taon

210 KUKADOUOTO 7OV HEAETNOOUE, O KUPLOG HUNYOVICUOS pOBuong g
oLYVOTNTOG NTOV KATOL0 TOTEVOIOUETPO GLVOESEUEVO GTOV OAOKANPMTN, TO OTOi0
puOuilape yepoxivnta. Ymapyelt @otdco 1 avaykn va yivetal ovtopata n pvouion
™G oVYVOTNTOG TOPOKOAOLODVTAG TO KOKA®UO o Tdon pvbuiong. Avtd to
KukKAOpata ovopdlovion talaviotes eheyydpevor omd tdom ( Voltage Control
Oscillator VCO). Xt0 oynua 3.7 mapovotdletoar éva omid KOKA®PO TETO0V
TOAOVTOTY).

210 KOKA®UO TOV oYNUATOC 3.7 0 TeEAEOTIKOG eVIoyLTNG U eivon cuvoedepnévog
O¢ avaoTPoeEag g tdong pvduong, to Uz og odokAnpwtg kot 1o Uz ¢ cuyKptthg
pe votépnon. Ot diodot zener gival amopaitnTol Yo TN AELTOVPYio. TOV KUKADUOTOC
GTNV TEPIMTOON 7OV Ol TAGELS KOPOL TOL GLYKPLTH| Eivol LEYOAVTEPES OO TIC TACELG
KOPOL TOL OAOKANPMOTY] MG YOPAKTNPIOTIKA TV 0AoKANpouévav. To tpaviictop Q;
dyet Katd tn Oetikny numepiodo, pe amotélecpa 0 TUKVOTNS Ci TOV OAOKANP®TH Vo
eoptilel and v €€odo tov U; péow g Rs. Katd v apvntikn numepiodo 10 Q;
Bpioketon oe amokony|, pe amotélecpo 0 TukvoT)G C) TOL OAOKANP®TY Vo POPTILEL

amd 600 KAGoovs: amd v £é£0do tov U péow g Rs ko amd v Ve péow tov R, Kat
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Rs. Av ppovticovpe, pe KATUAANAN ETAOYT TOV OVTICTAGEWOV Rs, Ry Kot Re, TO pgvpa
o péow tev Ry kal Rg va givol peyoAvtepo omd to pevpa oo pEcm g Rs, 101€ 0
UKV Ba optilel povo amd pevpa o HECH TOL TPOTOL KAAOOV. AV emiong
epovticovpe, To pedpa S HEow TV Ry Kot Re va givar akpipdg simAdoto, tote ot
xpovol @opTiong Ba eival 1ot Yy TG VO MUITEPLOOVS KOl Ol KVLHOTOUOPPESG
ovppetpikés. Enedn o U eivar ouvdedepévog og avaotpopéag pe amorafn 1, n téon
otV €000 1tov elval axpiPadg ion ko avtibetn pe v tdon pvduong. ‘Etor
cuVONKN Yo vo €fval ol KOUATOPOPPEG GUUUETPIKEG, €ival M avtiotaon Rs va givol
akpifog duthdoio and to dbpotocua TV avtiotdoewv Ry kot Re. H mepiodog tov

oNpoTog €£000L Y10 GUUUETPIKT) KVUATOUOPOT diveTon amd Tn oxéon:

1 v,
u, (1) = u,0)~ R.C, .LtVCdt =u,(0)- RSCCI 4

i (T)2)=u(0)- 2T, u,=V,+V,

T — 4R5C1 (VZ + VD)
VC

(3.3)

210 oyqua 3.8 mapovotdlovtal 0l KUHOTOHOPPES OTA OLAPOPO. CNUEIN TOL

KUKA®WOTOG TOVL oynpatog 3.7 (oel. 45) and KatdAAnin Tpocopoimwsn Tov.

o0 o0
60 F60
=, =
— 30 L3 B
= =
o,
— 04 T
L
= =
g 30 -5 b2
= s
] =
40 60
9.0 . . . . =y
100 0m 105 0m 110 0 115.0m 120.0m 125 0m
Tire (3)

Yympoa 7. Kvpotopopeég Aettovpyiog ota onpeio uy Kot u;
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